

## Proces – verbal

Încheiat azi 28.11.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc consilierii locali Ardeiu Răzvan Remus și Șurlin Marilena. La ședință participă: domnul Primar - Jianu Gigel, doamna Secretar General - Stroescu, doamna Mitran Gabriela – reprezentantă a firmei Sigma Mobility Engineering, domnul Popescu Daniel - director al Direcției de Cultură, Activități de Sport și Tineret Motru, domnul Păun Marian - Șef Serviciu R.U.I.P.P.C., doamna Luca Valeria – Șef Serviciu Asistență și Protecție Socială, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

Membrii Consiliului Local Motru au fost convocați prin Dispoziția nr. 952/21.11.2019 și anunțați telefonic.

D-na. Secretar General: - Ședința este statutară, fiind prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

- La mapă avem un proces verbal încheiat în data de 31.10.2019.

Dacă sunt completări sau modificări la procesul verbal al ședinței din 31.10.2019 vă rog să le faceți, dacă nu sunt supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2019. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2019 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (17).**

D-na. Secretar General: - Domnule Președinte, vă rog să preluați lucrările ședinței.

Dl. Președinte citește Dispoziția de convocare a Consiliului Local Motru în ședință ordinară publică în data de 28.11. 2019, orele 16<sup>00</sup>, ce se desfășoară în sala de Consiliu, având la

### PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Strategic Instituțional al Municipiului Motru pe perioada 2020-2021, inițiator Primar - Jianu Gigel;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Schemei de ajutor de minimis privind procedura de acordare a ajutoarelor de natura reducerilor și scutiilor la plata impozitului pe clădiri și pe terenuri în vederea creării de noi locuri de muncă în întreprinderile care își au sediul și desfășoară activitatea în Municipiul Motru inițiator Primar – Jianu Gigel;
3. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru, solicitat prin Certificatul de urbanism nr. 83/03.07.2019, firmei S.C. Premier Energy SRL în scopul autorizării executării lucrărilor de: extindere rețea distribuție gaze naturale și execuție instalație de racord/ bransament gaze naturale cu subtraversarea DJ 671 B prin forare pentru Iorga Ciprian Gabriel și Alflorichi Valentin, inițiator Primar - Jianu Gigel;
4. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru, solicitat prin Certificatul de urbanism nr. 43/16.04.2019, firmei S.C. Premier Energy SRL în scopul autorizării executării lucrărilor de: extindere rețea distribuție gaze naturale și execuție instalație de racord/bransament gaze naturale pentru Găbăuceanu Traian și Huminic Sabin Marius, inițiator Primar - Jianu Gigel;